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Z A P I S N I K 
 

10. redne seje Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor,  
ki je bila dne 25. 2. 2025 ob 19.00 uri v sejni sobi Občine Cerkno na Bevkovi ulici 9. 

 
Prisotni: David Bašelj– predsednik, Stanko Močnik, Monika Hadalin, Rok Obid, Jerca Prezelj, Silvo 
Jeram, Aleksander Močnik – člani. 
Odsotni: / 
Predstavniki občinske uprave: Gašper Uršič, Vanja Mavri Zajc, Janez Peternel, Mojca Gros 
 
Predlagani dnevni red:  

1. Ugotovitev sklepčnosti, določitev dnevnega reda in potrditev zapisnika 9. seje odbora z dne 
14. 10. 2024  

2. Odlok o proračunu za leto 2025 – 1. branje  
3. Pobude in vprašanja. 

 
 

Ad. 1 
 

David Bašelj je na začetku seje ugotovil, da je odbor sklepčen in predlagal potrditev predlaganega 
dnevnega reda ter potrditev zapisnika 9. seje odbora z dne 14. 10. 2024. Člani odbora so potrdili 
predlagani dnevni red ter potrdili zapisnik 9. seje odbora. 
 

Ad. 2 
 
David Bašelj je predal besedo županu. 
Gašper Uršič je predstavil predlog proračuna za leto 2025 in obrazložil zakaj je proračun tako visok.  
Janez Peternel je predstavil postavke proračuna, ki se nanašajo na letno vzdrževanje cest, avtobusno 
postajo in popoplavne sanacije. 
Mojca Gros je predstavila postavke, ki se nanašajo na gradnje objektov in prostorsko načrtovanje. 
Vanja Mavri Zajc je predstavila postavke ki se nanašajo na zbiranje odpadkov, vodovod in kanalizacijo. 
Silvo Jeram je vprašal glede gradnje avtobusne postaje in kakšen WC je predviden.  
Janez Peternel je odgovoril, da bo montažni.  
Silvo Jeram je vprašal še glede ceste Pavšič, kdo to pokriva in ali je pobuda prišla s strani KS. 
Janez Peternel je odgovoril, da bo to financirala občina.  
Gašper Uršič je povedal, da je predsednik KS odstopil. KS je bila večkrat pozvana, vendar niso dajali 
predlogov.  
Silvo Jeram je predlagal, da bi lahko hkrati asfaltirali še cesto Zakojca - Vrh ravni - Jesenica 
Gašper Uršič je rekel, da prostora ni več za dodatne predloge, ker je proračun na limitu. 
Silvo Jeram je povedal, da je na določenih delih treba obsekati cesto, ker je nevarno.   
David Bašelj  je vprašal kateri podporni zid na Travniku je predviden za popravilo in zakaj. 
Janez Peternel  je pojasnil kje je ta zid in da ga je treba obnoviti, ker je to stari zid - suha zložba in da 
verjetno financ še ne bo dovolj, ker je zadaj plaz in bo treba narediti zid tudi na zgornjem delu. 
David Bašelj  je vprašal ali je višina investicije za avtobusno sedaj končna ali nas lahko preseneti še 



kakšen dodatni strošek.  
Gašper Uršič je odgovoril, da tega nihče ne more predvideti. 
Monika Hadalin je vprašala ali je cesta med zgornjim avtobusnim postajališčem v Ravnah in Dolenjimi 
Ravnami predvidena za obnovo v letošnjem proračunu. Cesta se na tem delu poseda. 
Janez Peternel  je odgovoril, da se bo cesto obnavljalo od spodaj navzgor, da se ne uničuje novih delov. 
Letos verjetno sredstev še ne bo možno zagotoviti. 
Monika Hadalin je vprašala ali nameravamo zemljišče stare policije prodati. 
Gašper Uršič je odgovoril, da smo dali ponudbo na SSRS, ker si sami ne moremo privoščiti investicije. 
Upamo na ugodno rešitev. 
Monika Hadalin je vprašala zakaj se kupujejo prostori pri Gabrijelu in ali niso bile mišljene sanitarije v 
TICU. 
Gašper Uršič je odgovoril, da bomo prostore bivšega TIC-a prodali in da del Gabrijela kupujemo, ker 
moramo rešiti dostop do zgornjega nadstropja, kurilnico, javne sanitarije in skupne prostore za 
prireditve. 
David Bašelj  je vprašal Stanka Močnika glede postavke za nakup gasilskega vozila. 
Stanko Močnik je odgovoril, da na tej postavki ni predvidenih sredstev in da to ni prioriteta, ker se gradi 
garaža. To ne bo podrlo sistema, ki bo še vedno deloval kot mora. 
David Bašelj  je povedal, da prebivalce Novakov skrbi, da bo vsa mehanizacija, ki bo vozila v območje 
bolnice Franja uničila cesto in cesta potem ne bo popravljena, kot je bilo leta 2007.  
Gašper Uršič je odgovoril, da je bila cesta popravljena tudi leta 2007. Dejstvo je, da se bodo ceste  
poškodovale zaradi predvidenih del, ampak se bodo tudi nazaj popravile. Veliko težkega materiala bo 
prepeljanega po žičnici in ne po cesti. Mreže bodo postavljene helikoptersko. Dejstvo pa je tudi, da so 
celotni Novaki na plazu in je teren že v osnovi precej mehek. Veliko sanacij je bilo že narejenih. Bojazni 
ni, cesta je kategorizirana in mora biti prevozna. 
David Bašelj  je povedal, da gre čez Kladje preveč tovornih vozil in da je cesta uničena. 
Gašper Uršič je odgovoril, da je treba klicati policaje. Ker je to državna cesta občina nima drugih  
vzvodov za sankcioniranje. 
Aleksander Močnik je vprašal katere tri parcele v Gorjah so namenjene za prodajo. 
Gašper Uršič pravi da je to verjetno kakšna pobuda občanov za odkup, vendar pa mora to še čez celotni 
postopek prodaje in biti potrjeno na OS. 
David Bašelj  je vprašal kakšen je zaplet pri pridobivanju gradbenega dovoljenja za  Zdravstveno postajo 
Cerkno. 
Gašper Uršič je obrazložil, da je bila v postopku pridobivanja GD izvedena ustna obravnava na terenu, 
na kateri so bili prisotni vsi, ki so se prijavili v postopek (družbi Stotnkar in Set-trade z odvetniki), občina 
kot investitor, projektant, UE in direktor ZD Idrija. Na terenu so bile pojasnjene dileme in sklenjen ustni 
dogovor, kako se bo zadeva rešila. Kasneje zaradi dodatnih zahtev nasprotne stranke ta dogovor ni bil 
sprejet, zato je občina pripravila drugačen predlog. Trenutno potekajo pogajanja. Podjetje Stotnkar je 
vmes že podalo soglasje k načrtovanim ureditvam in izstopilo iz postopka. 
David Bašelj  je rekel, da je ZP prioriteta vseh občanov in da bo treba na OS sprejeti skupno stališče.  
Gašper Uršič je povedal, da bomo dali nasprotni stranki še en predlog in če nato če ne bo sklenjenega 
dogovora, bomo potek obrazložili svetnikom. 
Rok Obid je rekel, da to ni ok in da je na prejšnji seji direktor ZD jasno povedal, da bomo v primeru 
zamika izgradnje ZP izgubili že zagotovljene programe. 
Aleksander Močnik je vprašal kako je z malimi čistilnimi napravami. 
Gašper Uršič je povedal, da mi aglomeracije projektiramo naprej ne glede ali se bo rok zamaknil ali ne. 
Pojasnil je tudi kje bomo poizkušali pridobiti sredstva – predvidoma iz kohezije ali direktno iz državnega 
proračuna. 
Mojca Gros je odgovorila, da rok za uskladitev MKČN ni bil podaljšan in ostaja konec leta 2025, zato 
bodo morali lastniki greznic začeti razmišljati o preureditvi obstoječih greznic. 
Silvo Jeram je vprašal ali so sredstva za Franjo vsa potrjena. 
Gašper Uršič je odgovoril, da čakamo pogodbo za prvi del – plaz in zaledje, ki naj bi bila pripravljena ta 
teden. Sprojektirane so lovilne mreže. Sedaj je treba pripraviti še ostalo dokumentacijo. Ker je znesek 



visok  je treba izdelati več investicijske dokumentacije. Projektantsko je sedaj vse pokrito. Omehčali so 
se tudi pogoji ZVKD glede strogih pogojev za materiale pri barakah. Dopustili so celo železo za nosilce 
in impregniran les pri barakah. S tem se bo podaljšala življenjska doba materiala.  Problem bo dobiti 
primeren les. Ker bo priprava dokumentacije za podpis pogodbe trajala kar nekaj časa, bo razpis proti 
koncu leta, izvedba verjetno drugo leto. Vse postopke trenutno vodi občina. 
Aleksander Močnik je vprašal koliko sredstev gre iz našega proračuna.  
Gašper Uršič je odgovoril, da naj bi vse financirala država. Mi moramo sredstva založiti potem bomo 
dobili povrnjena. Črpanje sredstev je predvideno po situacijah, ker drugače zagotavljanje sredstev ne 
bo možno.  
Silvo Jeram je vprašal, če so bile določene prioritete pri sanacijah. 
Gašper Uršič je odgovoril, da je bil določen vrstni red, ker ga je bilo treba določiti.  
Jerca Prezelj je vprašala ali je plaz v Zakrižu vključen v program.  
Gašper Uršič je odgovoril, da bo vključen, če bo država potrdila. 
Jerca Prezelj vpraša ali je bila asfaltacija Mrovljev grič končana.  
Janez Peternel je odgovoril, da ne še vse. 
Jerca Prezelj je vprašala kdaj je predvidena ureditev ozr. asfaltacija Močnikove ulice. 
Gašper Uršič je odgovoril, da je najprej treba pripraviti še načrte za infrastrukturo, ker bo morala biti 
najprej izvedena podgradnja in šele nato tlakovanje.  
Jerca Prezelj je vprašala kako je s posedki Zakriž – Jesenica. 
Janez Peternel  je odgovoril,  da je del že sprojektiran, na delu pa je treba še naročiti geološke raziskave. 
Jerca Prezelj je vprašala kaj je mišljeno s sredstvi za zbirni center Ljubevč – ali je to za skupni del ali 
samo za občane Idrije. 
Vanja Mavri Zajc je odgovorila, da je za vse skupaj, ker je center namenjen za vse smeti in ga lahko 
koristijo tudi naši občani.  
Jerca Prezelj je pohvalila napredovanje pri obnovi in urejanju vodohranov. Vprašala je ali se kolesarska 
steza Cerkno – Želin že projektira. 
Gašper Uršič je odgovoril, da je projekt že večinoma sprojektiran. Del kolesarke je bil umeščen v 
Dogovor za razvoj regij, da bi lahko počrpali sredstva (del v naselju Cerkno in na Želinu). 
Jerca Prezelj je vprašala ali se je upošteval prehod za pešce na Želinu.  
Janez Peternel  je odgovoril, da je predviden. 
Aleksander Močnik je vprašal kako je z zavijanjem desno pri rdeči, ampak da verjetno na to nimamo 
vpliva. 
Janez Peternel je odgovoril, da je to državna cesta. 
Silvo Jeram je vprašal kaj je z mostom na Želinu, da so nekaj popravljali. 
Janez Peternel  je odgovoril, da ne ve. 
Stanko Močnik je vprašal kaj je s parkiriščem na Želinu 
Gašper Uršič pove da je tam težava z zemljišči, ker ima država predkupno pravico.  
Janez Peternel  pove da bi bilo treba pridobiti vsa soglasja in dovoljenja. Tega ne bo mogoče izvesti, 
ker bo država zemljišča odkupila. 
 
Izvedeno je bilo glasovanje k Odloku o proračunu – 1.branje 
ZA: David Bašelj, Monika Hadalin, Jerca Prezelj, Rok Obid, Aleksander Močnik, Stanko Močnik in Silvo 
Jeram 
PROTI: / 
 (7 glasov ZA, 0 glasov PROTI) 
 
Sprejet je bil naslednji SKLEP: 
Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor je podprl Odlok o proračunu za leto 2025 – 1.branje. 
 
 
 

 



Ad.3 
 
Silvo Jeram je vprašal kako je s služnostjo lastnice zemljišča, po kateri poteka pot in ali je zadeva že 
napredovala. Smiselno bi bilo, da se to uredi čimprej, dokler je lastnica še pripravljena in da bi tam 
lahko potekal obvoz, ko se bo izvajal ovinek na Bukovem. 
Gašper Uršič je odgovoril, da bo  občina zadevo uredila. 
Rok Obid je vprašal koliko parkirišč v lasti podjetja Postojnska jama se bo po Cerknem še zaprlo. 
Gašper Uršič je pojasnil, da pogodba ni bila podaljšana, ker je najemnina previsoka in da je bila konec 
prejšnjega leta še povišana. Glede na to, da je to zasebna lastnina, lahko pričakujemo zaprtje še 
kakšnega parkirišča v Cerknem. Občina bo sicer iskala nadomestna zemljišča, vendar jih bo zelo težko 
pridobiti. Pretiranih najemnin, ki presegajo celo vrednost zemljišč, pa občina nima namena plačevati. 
Stanko Močnik je vprašal ali občina res prodaja zemljišče ob šoli. 
Gašper Uršič je odgovoril, da ne. 
 
 
 
 
Seja odbora se je zaključila ob 20.45 uri. 
 

Zapisala: 
Mojca Gros 

Predsednik odbora: 
David Bašelj, l.r. 

 


